



Στάση Εργασίας για τη διεκδίκηση υπογραφής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας

Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Το **Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης** προχωράμε σε 4ωρη προειδοποιητική στάση εργασίας την Τετάρτη 21 Ιουνίου από τις 11.00 ως στις 15.00 με αιτήματα:

- **Την άμεση υπογραφή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.**
- **Την εφαρμογή των νόμων και των Ευρωπαϊκών Οδηγιών για τη χωροθέτηση χώρου ανάπαυσης και διαλείμματος για το προσωπικό του Ε.Μ.Σ.Τ.**

Την ίδια μέρα θα πραγματοποιήσουμε τη Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας για να αποφασίσουμε την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων μας.

Για μια ακόμα φορά βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την πάγια τακτική της διοίκησης του Ε.Μ.Σ.Τ., δηλαδή να κωλυσιεργεί και να μη δίνει ξεκάθαρες απαντήσεις στα πάγια αιτήματα των εργαζομένων.

Αντί λοιπόν να αποδεχθεί την πρόταση του Σωματείου μας για την υπογραφή Σ.Σ.Ε. που θα επιλύει στοιχειωδώς κάποια από τα εργασιακά προβλήματα των εργαζομένων του Ε.Μ.Σ.Τ., αντιπροτείνει μια Σ.Σ.Ε. συρρικνωμένη ακόμα και σε σχέση με εκείνη που είχε υπογραφεί για τη διετία 2021- 2023. Ψαλιδίζει τις ελάχιστες παροχές που θα μπορούσε να δώσει το Μουσείο, έστω για να ισχυρισθεί ότι κατανοεί τις μεγάλες απώλειες που είχαν τα εισοδήματα των εργαζομένων λόγω της αύξησης του πληθωρισμού. Κι αυτή είναι η επιλογή της διοίκησης τη στιγμή, μάλιστα, που την τελευταία χρονιά ο προϋπολογισμός του Ε.Μ.Σ.Τ. έχει υπερδιπλασιαστεί σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια. Από την άλλη έρχεται να επιβάλει τη διευθυντική αυθαιρεσία, αφού δεν αποδέχεται καμία αντικειμενική και αξιοκρατική διαδικασία για τις κρίσεις των υπαλλήλων και τη διασφάλιση του επιστημονικού τους έργου. Φτάνει δε στο σημείο να μη δέχεται καν στο κείμενο της Σ.Σ.Ε. την αναφορά στα όσα ορίζει ο νόμος για τη χωροθέτησης χώρου ανάπαυσης και διαλείμματος για το προσωπικό του Ε.Μ.Σ.Τ. και τη σύσταση Επιτροπής Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (Ε.Υ.Α.Ε.).

Το Σωματείο είναι αποφασισμένο να συνεχίσει τον αγώνα του για την υπογραφή μιας αξιοπρεπούς Σ.Σ.Ε. που να ανταποκρίνεται στα αυτονόητα δικαιώματα των εργαζομένων. Σε μια εποχή, που οι κυβερνητικές επιλογές και τα σχέδια των εργοδοτών προσπαθούν να καταργήσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, συρρικνώνουν το εργατικό εισόδημα και στοχοποιούν τη συνδικαλιστική

δράση, αισθανόμαστε μέρος όλων εκείνων των εργαζομένων που δίνουν τις μικρές και μεγάλες μάχες τους στους χώρους εργασίας.

- **Κανένας εργαζόμενος χωρίς Σ.Σ.Ε. σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα**
- **Αυξήσεις στους μισθούς και μείωση τιμών στα βασικά αγαθά και στην ενέργεια**
- **Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε πολιτισμό, υγεία, παιδεία**

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΧΓΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ